

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА
кандидата в депутаты Могилевского городского Совета депутатов
по Молодежному избирательному округу №6



25 февраля 2024 года в Республике Беларусь состоится важное общественно-политическое событие – единый день голосования.

Будучи депутатом Могилёвского городского Совета депутатов, я старался максимально помочь в решении вопросов восстановления освещения придворовых территорий, ремонта местных проездов, обустройства детских площадок, организации и проведении субботников.

Я белорус, родился в Могилёве в 1980 году. Работаю в должности первого проректора Белорусско-Российского университета. Награждён Благодарственными письмами Президента Республики Беларусь. Член Белорусской партии «Белая Русь».

Я люблю свой родной город и **ВЫСТУПАЮ «ЗА»:**

- сильную и независимую Республику Беларусь в многополярном мире

Сейчас, как никогда, обретают большую ценность такие понятия, как целостность, независимость, суверенитет. Все это мы смогли сохранить благодаря талантливому руководству Президента А.Г. Лукашенко несмотря на давление извне и попытки дестабилизации конституционного строя. Выступая консолидированным гражданским обществом, отстаивая интересы Республики Беларусь, мы вместе и каждый из нас вносим вклад в сохранение суверенитета.

- сохранение исторической памяти, культурного наследия, традиционных ценностей и преемственности поколений

В наше время предпринимаются попытки переписать историю: из предателей делают героев, а памятники воинам-освободителям в отдельных странах демонтируют. Всем известно, сколько горя принесла Великая Отечественная война. А ведь именно советские солдаты не сдались, выстояли, избавили половину Европы от фашизма, освободили те страны, которые сейчас пытаются переписать историю. Наша общая задача – сохранить историческую память, передать её без фальсификаций подрастающему поколению, которое должно знать историю своего государства и гордиться подвигом наших предков.

- развитие и укрепление Приднепровского края и внедрение инноваций во все сферы жизни

Использование инновационных подходов в производстве, социальной сфере, экономике определяют положение страны в мире. Важно сохранить при этом кадровый потенциал. Укрепление и развитие реального сектора экономики, внедрение инноваций в производственные процессы, создание новых предприятий позволит не только обеспечить достойную оплату труда, но и расширить социальные гарантии, даст возможность не зависеть от санкционного давления.

- совершенствование инфраструктуры Могилёва (освещение, парковки, дороги, детские площадки, безбарьерная среда)

Наш город развивается и становится лучше. Сейчас ведётся большая работа по улучшению дорожной сети и освещению. Но важно и в обжитой застройке улучшать инфраструктуру: качество дорог, оборудование дополнительных парковочных мест, оптимизация системы освещения, оборудование детских игровых площадок, расширение безбарьерной среды.

- повышение престижа и статуса педагогических, медицинских и научных работников, укрепление материально-технической базы учреждений образования и здравоохранения

Известно, что все ценностные ориентиры закладывают педагоги, воспитывая подрастающее поколение, вкладывая в каждого частичку себя. Повышение престижа профессии учителя позволит осуществлять отбор кадров по призванию. А сохранение здоровья нации – это медики, которые находятся на страже нашего здоровья, оставаясь верными своей благородной профессии.

- сохранение поддержки пенсионеров и молодых семей, инициативных граждан

Наши пенсионеры заслужили почёт, уважение и поддержку государства. Они восстанавливали страну после войны, работали в цехах и на полях, развивали производство и экономику, растили и

воспитывали нас. Благодаря им мы получили богатое наследие. Эти люди по праву заработали пенсию и социальную поддержку со стороны государства.

Призываю не оставаться равнодушными к нашему будущему и приглашаю прийти на участки для голосования 25 февраля 2024 года.

Я полон сил, энергии и планов на будущее. Вместе мы принесём пользу жителям нашего города.